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1. Klasické sudoku 6x6

1-6 do vsSech
prazdnych poli tabulky tak, aby

Dopln disla

se neopakovala
radku, sloupci ani oblasti 2x3.
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2. Nepravidelné sudoku 6x6

Doplni disla 1-6 do vSech prazdnych
poli tabulky tak, aby se neopakovala
v zadném radku, sloupci ani tucné
zvyraznéné oblasti.
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3. Klasické sudoku 9x9

Doplii Cisla 1-9 do vSech prazdnych poli tabulky tak, aby se
neopakovala v zadném radku, sloupci ani oblasti 3x3.
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4. Klasické sudoku 9x9

Dopln Cisla 1-9 do vSech prazdnych poli tabulky tak,

neopakovala v zadném radku, sloupci ani oblasti 3x3.
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5. Varianta 1 - Srovnavaci (GT) 9x9

aby se

Doplii Cisla 1-9 do vSech prazdnych poli tabulky tak, aby se
neopakovala v zadném radku, sloupci ani oblasti 3x3. Vepsana Cisla
musi splnovat vyznacené nerovnosti.
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6. Klasické sudoku 9x9

Dopln Cisla 1-9 do vSech prazdnych poli tabulky tak, aby se
neopakovala v zadném radku, sloupci ani oblasti 3x3.
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7. Varianta 2 - Palindromy 9x9

Dopln Cisla 1-9 do vSech prazdnych poli tabulky tak, aby se
neopakovala v zadném radku, sloupci ani oblasti 3x3. Sekvence Cisel
podél linii se Ctou stejné z obou stran. (Napr. 1254521.)
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3. Klasické sudoku 9x9
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6. Klasické sudoku 9x9
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1. Klasické sudoku 6x6
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5. Varianta 1
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4. Klasické sudoku 9x9
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